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Amatőr teremlabdarúgó bajnokság Szenna Az utolsó előtti fordulóval folytatódott, az amatőr
teremlabdarúgó bajnokság a szennai sportcsarnokban. A játéknap első mérkőzése közel félóra
késéssel kezdődött, de a Mark Tattoo csapata – már nem először – fair play díjat érdemel,
hiszen a hivatalos várakozási időn túl is megvárták az ellenfél későn érkező játékosait. A
találkozón, ha nem is könnyen, de az esélyesebb Pek Snack B.átúszás diadalmaskodott.  A
folyatásban a hihetetlen helyzetek sokaságát elhibázó San Marino ellen, a hajrában lőtt
gólokkal győzött a Kaposgép csapata.  A forduló rangadója következett, melyen a Kacsógép a
Vörös Sport csapatával mérkőzött. A mérkőzés elején tapogatózó játék folyt, majd a félidő előtt
a Kacsógép megszerezte a vezetést. A fordulás után hamar jött az egyenlítés, majd
emberelőnybe került a Kaposgép, de a jobbnál-jobb lehetőségekkel sem tudtak élni. A hajrában
Vörös Sport egyre jobban magára talált és sikerült megszerezni a győzelmet jelentő találatot is.
Az éllovas Football Fan-nak nem jelentett gondot a Postás legyőzése. Az utolsó mérkőzésen a
sereghajtó Dr. Car Kft. hatalmas lelkesedéssel küzdött, a Mázli Faktor ellen és jogosan vezettek
az első félidőben. A dobogóra pályázó Mázlisok, a második félidő közepén ébredtek és
kihasználva lehetőségeiket percek alatt négy gólt lőttek és magabiztosan nyerték a mérkőzést.
A játéknapot beárnyékolta, hogy a Szeszfőzde csapata harmadszor sem jelent meg, így a
versenykiírás értelmében törölve lett a bajnokságból, ami alaposan felborította a bajnoki
táblázatot is. Az utolsó forduló mérkőzései nagy izgalmat tartogatnak, hiszen matematikailag
még négy csapat is bajnok lehet. A legnagyobb küzdelem valószínűleg az első találkozón lesz,
hisz igazi ki-ki mérkőzést vívhat egymással a Football Fan és a Pek Snac B.átúszás. A
mérkőzésen a Football Fan csapatának van több veszíteni valója, hiszen ha győznek, akkor
bajnoki címet ünnepelhetnek, viszont ha veszítenek, akkor könnyen lehet, hogy csak a
negyedik helyen végeznek.

    A 12. forduló eredményei:
  

Pek Snack B.átúszás-Mark Tatto 5-4
G.: Balogh Zs. 3, Molnár, Gálosi ill. Mestyán 2, Németh K. 2

    

Kaposgép-San Marino 4-2
G.: Szliczki Sz, Marics, Kiss K, Reichert ill. Horváth I, Varga Z.

    

Kacsógép-Vörös Sport 1-2
G.: Lörincz P. ill. Horváth M, Tóth Z.

    

Postás SE-Football Fan 4-9
G.: Boros 3, Szentes 3, Tar, Farkas, öngól ill. Kálmán 3, Gólita
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Mázli Faktor-Dr. Car Kft. 5-1
G.: Simon 2, Pálmai, Horváth Á, Katalin ill. Törő

  

A góllövőlista állása28 gólos: Kálmán Attila (Postás), 25 gólos: Balogh Zsolt (Pek Snack
B.átúszás), 15 gólos: Simon
Attila (Mázli Faktor), Horváth Ádám (Mázli Faktor)
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A következő forduló (03.13) párosítása:17.30 Football Fan-Pek Snack-B.átúszás, 18.00 San
Marino-Mázli Faktor,  18.35 Vörös Sport-Postás SE, 19.05 EREDMÉNYHIRDETÉS 19.15 Mark 
Tatoo-Kaposgép, 20.15 Dr. CAR Kft-Zselic Team.
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